

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ОГБПОУ ПКБТ
_____ С.Н. Парунова
« 1 » сентября 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О СОВЕТЕ ДНЕВНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ПЛЕССКИЙ КОЛЛЕДЖ БИЗНЕСА И ТУРИЗМА»

Рассмотрено на заседании
Метод. Совета колледжа
Протокол № 1 от 28.08.2018

Введено в действие
Приказом № 1
Дата введения 1.09.2.18

с. Северцево, 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ О СОВЕТЕ ДНЕВНОГО ОТДЕЛЕНИЯ

1. Общие положения

Совет дневного отделения является рабочим и коллегиальным совещательным органом ОГБПОУ «Плесский колледж бизнеса и туризма», объединяющим педагогических работников, работающих в группах закрепленных специальностей.

Совет дневного отделения создается в целях рассмотрения текущих вопросов организации обучения и воспитания студентов по специальностям, повышения качества обучения и воспитания студентов.

Совет дневного отделения в своей деятельности руководствуется законом Российской Федерации «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении среднего профессионального образования, Уставом колледжа, нормативно-правовыми документами Федерального агентства по образованию и настоящим положением.

Совет дневного отделения работает на основании плана работы, который составляется на учебный год, рассматривается на заседании Совета и утверждается заместителем директора по учебной работе.

Работой Совета дневного отделения руководит председатель, заведующий отделением.

Заседания Совета дневного отделения проводятся один раз в 2 месяца и по необходимости в период экзаменационных сессий. Конкретные даты проведения заседаний устанавливает заведующий отделением.

Каждый член Совета дневного отделения обязан посещать все заседания, принимать активное участие в его работе, своевременно и точно выполнять возлагаемые на него поручения.

2. Основные направления деятельности Совета дневного отделения

Основными направлениями деятельности Совета дневного отделения являются:

Рассмотрение состояния и итогов учебной работы на отделении, результатов промежуточной и итоговой государственной аттестации выпускников по специальности, мер и мероприятий по повышению качества их подготовки, причин и мер по устранению отсева обучающихся.

Работа по сокращению сроков адаптации студентов нового приема.

Профориентационная работа по привлечению абитуриентов в колледж,

привитию любви к избранной профессии обучаемым студентам.

Определение уровня преподавания отдельных учебных дисциплин, циклов дисциплин.

Анализ оборудования, оснащения и методического обеспечения учебных кабинетов и лабораторий.

Определение уровня воспитательной работы и организации самоуправления в учебных группах, участия студентов в общественной жизни колледжа.

Анализ итогов контроля учебно-воспитательного процесса, работы предметных и творческих кружков, практического обучения, проведения внеклассных воспитательных мероприятий на отделении.

Обсуждение вопросов стипендиального обеспечения студентов, допуска студентов к экзаменационной сессии, к итоговой государственной аттестации, направления на производственную практику.

Рассмотрение вопросов приема студентов, их поощрения и награждения, в том числе рекомендации на назначение специальных именных стипендий, занесения студентов и преподавателей на доску Почета.

Контроль оформления обязательной учебной документации: журналов учебных занятий, ведомостей учета пропущенных занятий, итоговых ведомостей успеваемости и посещаемости за каждый месяц, семестр и учебный год.

По вопросам, обсуждаемым на заседании Совета дневного отделения, выносятся решения с указанием сроков исполнения и лиц, ответственных за исполнение. Решения Совета дневного отделения принимаются простым большинством голосов. Решения вступают в силу, если на заседании присутствовало не менее 50% списочного состава членов Совета дневного отделения, и становятся обязательными для исполнения после утверждения их заместителем директора.

При несогласии заместителя директора с решением, принятым Советом дневного отделения, окончательное решение принимает директор колледжа.

Заседания Совета дневного отделения оформляются протоколом, подписываемым заведующим Советом дневного отделения.

Совет дневного отделения подотчетен педагогическому совету колледжа. Советом дневного отделения могут быть вынесены на заседания педагогического совета важнейшие вопросы обучения и воспитания студентов, требующие участия в их решении всего педагогического

коллектива колледжа.